




1. СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ    

Опис навчальної дисципліни «Кримінальний процес» 

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, спеціальність, 

освітньо-професійний 

ступінь 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма навчання 

Кількість кредитів  ECTS 

– 6 

Галузь знань 

08 «Право» 

Блок обов’язкових дисциплін 

цикл професійної підготовки 

 

Змістових модулів – 7 
Спеціальність 

081 «Право» 

Рік підготовки 

4 -й 

Семестр 

Загальна кількість годин 

–  180 год. 

7-й, 8-й 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми навчання,  

аудиторних: 

7 семестр – 4 год.; 

8 семестр – 2 год. 

 

 

Освітньо-професійний 

ступінь: 

фаховий молодший бакалавр 

 

52 год. 

Практичні 

41 год. 

  

Лабораторні 

- 

  

Самостійна робота 

81 год. 

Індивідуальні завдання:  

6 год. 

Вид контролю:  

Залік – 7 семестр; 

Іспит – 8 семестр  
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2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ДИСИПЛІНИ 

       «КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС» 

 

2.1.Мета викладання дисципліни:  

Навчальна дисципліна “Кримінальний процес” є важливою складовою системи 

права України, що має своїм завданням вивчення кримінального процесуального права 

як самостійної галузі права з урахуванням здобутків науки кримінального 

процесуального права та практики застосування кримінального процесуального 

законодавства.  

Навчальну програму дисципліни “Кримінальний процес” розроблено відповідно до 

положень Кримінального процесуального кодексу України. Кримінальний 

процесуальний кодекс України є законодавчою базою в боротьбі зі злочинністю і 

спрямований на охорону та захист основних прав і свобод особи, тобто на реалізацію 

положень Конституції України та загальновизнаних принципів і норм міжнародного 

права. Навчальна дисципліна “Кримінальний процес” належить до нормативних, 

професійно орієнтованих юридичних дисциплін та посідає провідне місце у підготовці 

слідчих, прокурорів, адвокатів, суддів та юристів інших профілів.  

Предметом вивчення навчальної дисципліни є кримінальне процесуальне 

законодавство, практика його застосування, кримінально-процесуальна діяльність і 

процесуальні правовідносини, кримінально-процесуальна діяльність органів 

досудового розслідування, прокуратури і суду, теорія та історія кримінального процесу. 

Міждисциплінарні зв’язки: “Теорія держави і права”, “Конституційне право”, 

“Кримінальне право”, “Адміністративне право”, “Цивільне і сімейне право”.   

Під час опанування основних тем студенти отримують спеціальні знання, уміння 

та фахові навички, необхідні для проходження стажування, навчальної практики, а в 

подальшому – під час роботи в суді, органах прокуратури тощо. Програма розрахована 

на те, щоб ознайомити майбутніх фахівців із основними функціями кримінального 

процесу як науки, галузі права, його метою і завданнями; головними принципами, 

суб’єктами та інститутами кримінального процесу; учасниками, їх правами і 

обов’язками. Під час підготовки до занять студенти опрацьовують відповідні розділи 

підручників, рекомендовану літературу, ознайомлюються з інструкціями та 

положеннями. 

Як результат вивчення кримінального процесу студенти повинні знати: основні 

проблеми науки кримінального процесу; функції судової влади в системі державної 

влади та форми їх здійснення; суть і значення процесуальної форми; предмет, систему 

та джерела кримінального процесуального права; поняття і зміст кримінальних 

процесуальних правовідносин, їх місце в механізмі правового регулювання; засади 

кримінального провадження; процесуальне становище суб’єктів кримінального 

провадження; теорію доказів; чинні норми кримінального процесуального права; 

систему процесуальних актів та вимоги, яким вони повинні відповідати; теорію 

прийняття рішень у кримінальному провадженні; загальні положення досудового 
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розслідування; судове провадження; застосовувати накопичені знання в змодельованих 

практичних ситуаціях. 

уміти: правильно тлумачити норми кримінального процесуального права; 

використовувати дані науки кримінального процесу для підвищення професійних знань; 

застосовувати основні положення теорії доказів у кримінальному процесі; складати 

кримінальні процесуальні документи та ділову документацію; належним чином 

обґрунтовувати та мотивувати процесуальні рішення; 

вільно орієнтуватися в системі кримінального процесуального законодавства 

України, постійно ознайомлюватися з практикою застосування кримінального 

процесуального законодавства загальними судами України, перспективами його 

розвитку відповідно до основних напрямів судово-правової реформи. 

Результатом вивчення навчальної дисципліни “Кримінальний процес” повинен 

стати комплекс знань та вмінь студентів, які необхідні у професійній діяльності з 

урахуванням напрямку кримінально-правової спеціалізації. 

Під час вивчення дисципліни мають використовуватися рішення Конституційного 

Суду України та постанови Пленуму Верховного Суду України, практика інших судів і 

слідчих органів з конкретних справ. Студентам слід постійно ознайомлюватися з 

матеріалами часописів “Офіційний вісник України”, “Відомості Верховної Ради 

України”, “Право України”, “Вісник Верховного Суду України”, “Юридичний вісник 

України”. У зв’язку з постійними та численними змінами у законодавстві України 

викладачам і студентам запропоновано використовувати дані офіційного веб-порталу 

Верховної Ради України www.zakon.rada.gov.ua, офіційного веб-сайту Верховного Суду 

України http://www.scourt.gov.ua та Єдиного державного реєстру судових рішень 

http://www.reyestr.court.gov.ua/. 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 180 годин 6 кредитів ЄКТС. 

 

2.2. Найменування та опис компетентностей, формування котрих забезпечує 

вивчення дисциплін 

В результаті вивчення дисципліни “Кримінальний процес ” студенти повинні 

володіти загальнокультурними компетенціями (ЗК) 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК3. Уміння планувати та організовувати свою професійну діяльність 

ЗК7. Грамотно і точно формулювати та висловлювати свої позиції, належним 
чином їх обґрунтовувати. 

ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним, визнавати та виправляти власні 
помилки. 

ЗК9. Вміння працювати самостійно, проявляти добросовісність, 

дисциплінованість, пунктуальність та відповідальність, а також працювати у 

команді колег за фахом. 

ЗК10. Здатність приймати неупереджені і мотивовані рішення, визначати 
інтереси та мотиви поведінки інших осіб, примирювати сторони з протилежними 

інтересами. 

 

http://www.zakon.rada.gov.ua/
http://www.scourt.gov.ua/
http://www.reyestr.court.gov.ua/
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В результаті вивчення дисципліни “Кримінальний процес” студенти повинні 

володіти такими фаховими компетентності спеціальності (ФК) 

ФК5. Уміння   застосувати знання   у практичній діяльності при 

моделюванні правових ситуацій. 

ФК6. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. 
ФК7. Здатність застосовувати юридичну аргументацію. 
ФК8. Здатність аналізувати правові проблеми та формувати правові позиції. 
ФК10. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній діяльності. 

 

2.3. Програмні результати навчання 

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми,  студенти повинні 

досягти програмних результатів навчання (ПРН) 

ПРН5. Використовувати у професійній діяльності нормативно- правові акти 
України та рекомендації належних правозастосовчих (законодавчих, судових, 
правоохоронних тощо) практик у галузі юридичної освіти та науки. 

ПРН6. Оприлюднювати серед фахівців і нефахівців юридичну інформацію, 
ідеї, проблеми, рішення та власний досвід в галузі   професійної діяльності. 

ПРН8. Нести професійну відповідальність за прийняті правові рішення, у тому 
числі у непередбачуваних умовах. 

ПРН9. Використовувати інноваційні підходи для вирішення професійних завдань. 

ПРН10. Навчатись з високим рівнем автономності та академічної доброчесності. 

ПРН11. Здійснювати аналіз змісту нормативно-правових актів та проводити 

правову експертизу. 

ПРН12. Формулювати та обґрунтовувати юридичні висновки, пропозиції, 

рекомендації. 
ПРН13. Застосовувати загальні вимоги правової норми до конкретної життєвої 

ситуації шляхом прийняття відповідного рішення.  

ПРН14.Здійснювати правову допомогу у захисті прав і законних інтересів 
громадян. 

ПРН15. Складати документи, в яких відображається або посвідчується інформація, 
що має правове значення.  

ПРН16. Ведення юридичної справи, як здійснення певного комплексу 
процесуальних юридично значущих дій, пов'язаних з вирішенням конкретної життєвої 

ситуації. 

ПРН17. Планувати та реалізовувати професійну діяльність на підставі 

нормативно-правових актів України та етичних стандартів правничої професії. 
 

3. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

1.1. Основні положення кримінальний процес 

Поняття, сутність і значення кримінального процесу. Завдання кримінального 

провадження. Історичні форми кримінального процесу. Система стадій кримінального 

процесу. Кримінальна процесуальна форма: поняття, сутність і значення. Поняття та 

види кримінальних процесуальних функцій. Поняття та сутність кримінальних 

процесуальних правовідносин. Кримінальні процесуальні гарантії: поняття та система. 

Поняття та види кримінальних процесуальних актів. Поняття кримінального 
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процесуального права, його предмет і методи. Поняття, види та структура кримінальних 

процесуальних норм. Джерела кримінального процесуального права України. 

Кримінальне процесуальне право в системі інших галузей права. Кримінальне 

процесуальне законодавство та його система. Дія кримінального процесуального закону 

в просторі. Дія кримінального процесуального закону в часі. Дія кримінального 

процесуального закону за колом осіб. Застосування кримінального процесуального 

закону за аналогією. 

 

1.2. Засади кримінального провадження  

Поняття, значення та система засад кримінального провадження. Верховенство 

права та законність у кримінальному процесі. Рівність перед законом і судом та повага 

до людської гідності під час кримінального провадження. Зміст і значення засад 

забезпечення права на свободу та особисту недоторканність і недоторканності права 

власності. Недоторканність житла чи іншого володіння особи, таємниця спілкування та 

невтручання у приватне життя у кримінальному провадженні. Доступ до правосуддя та 

обов’язковість судових рішень як засада кримінального провадження. Засада 

змагальності сторін та свободи в поданні ними суду своїх доказів і у доведенні перед 

судом їх переконливості. Безпосередність дослідження показань, речей і документів у 

кримінальному процесі. Засада забезпечення права на оскарження процесуальних 

рішень, дій чи бездіяльності. Зміст засади диспозитивності у кримінальному процесі. 

Засада гласності та відкритості судового провадження і його повного фіксування 

технічними засобами. Зміст і значення засади розумних строків у кримінальному 

процесі. Засада мови, якою здійснюється кримінальне провадження. Зміст і значення 

презумпції невинуватості та забезпечення доведеності вини. Свобода від самовикриття 

та право не свідчити проти близьких родичів та членів сім’ї у кримінальному процесі. 

Зміст і значення засади забезпечення права на захист. Публічність як засада 

кримінального провадження. Заборона двічі притягувати до кримінальної 

відповідальності за одне і те саме правопорушення. 

 

1.3. Суб’єкти кримінального процесу 

Поняття та значення підсудності кримінальних проваджень. Види підсудності. 

Процесуальний порядок направлення кримінального провадження з одного суду до 

іншого. Порядок функціонування автоматизованої системи документообігу суду. 

Поняття і класифікація суб’єктів кримінального провадження, сторони кримінального 

провадження. Склад суду при провадженні правосуддя у кримінальних провадженнях. 

Суд (суддя), присяжний як суб’єкти кримінальної процесуальної діяльності. Слідчий 

суддя та його повноваження у кримінальному процесі. Прокурор та його повноваження 

у кримінальному процесі. Слідчий, керівник органу досудового розслідування та їх 

повноваження. Оперативні підрозділи як суб’єкти кримінального провадження. 

Підозрюваний, обвинувачений, виправданий, засуджений, їх процесуальне становище. 

Захисник у кримінальному процесі, його права та обов’язки. Обов’язкова участь 
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захисника. Потерпілий та його представник у кримінальному процесі. Їх процесуальний 

статус. Правове становище цивільного позивача, цивільного відповідача та їх 

представників у кримінальному проваджені. Законний представник у кримінальному 

провадженні. Представник юридичної особи, щодо якої здійснюється провадження, як 

учасник кримінального процесу. Третя особа, щодо майна якої вирішується питання та 

його процесуальний статус. Свідок у кримінальному процесі, його права, обов’язки та 

відповідальність. Особи, які не можуть бути допитані як свідки. Перекладач, заявник та 

понятий як учасники кримінального провадження. Експерт і спеціаліст у кримінальному 

процесі. Їх роль, повноваження та відмінність у процесуальному становищі. 

Представник персоналу органу пробації та його повноваження. Секретар судового 

засідання та судовий розпорядник у кримінальному процесі. Відводи учасників 

кримінального провадження. 

 

1.4. Докази та доказування 

Поняття, значення та мета кримінального процесуального доказування. Докази та 

їх процесуальні джерела: поняття та класифікація. Юридичні властивості доказів у 

кримінальному процесі. Предмет і межі кримінального процесуального доказування. 

Суб’єкти доказування у кримінальному процесі. Обов’язок доказування. Обставини, які 

підлягають доказуванню у кримінальному проваджені. Збирання доказів у 

кримінальному провадженні. Способи збирання доказів стороною обвинувачення та 

стороною захисту. Перевірка доказів. Способи перевірки доказів та їх процесуальних 

джерел. Оцінка доказів. Критерії оцінки доказів. Внутрішнє переконання в механізмі 

оцінки доказів. Підстави та процесуальний порядок визнання доказів недопустимими. 

Показання свідка, потерпілого, підозрюваного, обвинуваченого, експерта. Речові 

докази: поняття та види. Документи як джерела доказів. Процесуальний порядок 

зберігання речових доказів та документів у кримінальному провадженні. Висновок 

експерта та види експертиз за процесуальною ознакою. Зміст висновку експерта. 

 

1.5. Фіксування кримінального провадження 

Поняття та види кримінально-процесуальних документів. Значення процесуальних 

документів у здійсненні кримінального судочинства. Форми фіксування кримінального 

провадження. Протокол як форма фіксування кримінального провадження. Порядок 

його складання. Зміст протоколу. Додатки до протоколу. Особи, які складають 

протокол. Підготовка протоколу та додатка. Застосування технічних засобів фіксування 

кримінального провадження. Журнал судового засідання. Реєстр матеріалів досудового 

розслідування. Процесуальні рішення, їх класифікація та вимоги, що до них ставляться. 

Постанова слідчого, її зміст. Поняття “повідомлення” у кримінальному провадженні, 

його зміст. 
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1.6. Процесуальні строки та процесуальні витрати.  

Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному  

провадженні, цивільний позов 

Поняття, види та значення процесуальних строків у кримінальному провадженні. 

Порядок обчислення, продовження та поновлення процесуальних строків. Поняття та 

види процесуальних витрат. Характеристика окремих видів процесуальних витрат. 

Поняття та види шкоди, яка підлягає відшкодуванню (компенсації) у кримінальному 

провадженні. Способи відшкодування (компенсації) шкоди у кримінальному 

провадженні. Процесуальний порядок пред’явлення та вирішення цивільного позову у 

кримінальному провадженні. Відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, 

діями чи бездіяльністю. 

 

2. ЗАХОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 

2.1. Поняття, характеристика та підстави вжиття заходів забезпечення 

кримінального провадження 

Заходи забезпечення кримінального провадження. Поняття “заходи забезпечення 

кримінального провадження”, їх класифікація. Загальні правила вжиття заходів 

забезпечення кримінального провадження. Гарантії дотримання прав людини під час 

вжиття заходів забезпечення кримінального провадження. 

Заходи забезпечення кримінального провадження, спрямовані на забезпечення 

явки особи. Виклик слідчим, прокурором, судовий виклик і привід. Поняття “виклик”. 

Порядок здійснення виклику у кримінальному провадженні. Зміст повістки про виклик. 

Наслідки неприбуття на виклик та поважні причини неприбуття. Привід. Клопотання 

про здійснення приводу, його розгляд. Виконання ухвали про здійснення приводу. 

Заходи забезпечення кримінального провадження, спрямовані на забезпечення 

виконання процесуальних обов’язків. Накладення грошового стягнення. Загальні 

положення накладення грошового стягнення. Клопотання про накладення грошового 

стягнення та його розгляд. Ухвала про накладення грошового стягнення. 

Заходи забезпечення кримінального провадження, спрямовані на встановлення 

обставин кримінального провадження: тимчасове обмеження в користуванні 

спеціальним правом, відсторонення від посади, тимчасовий доступ до речей і 

документів, тимчасове вилучення майна. Тимчасове обмеження в користуванні 

спеціальним правом. Загальні положення тимчасового обмеження в користуванні 

спеціальним правом та тимчасового вилучення документів, які посвідчують 

користування спеціальним правом. Наслідки тимчасового вилучення документів, які 

посвідчують користування спеціальним правом. Клопотання про тимчасове обмеження 

в користуванні спеціальним правом, його розгляд та вирішення. Строк, протягом якого 

може бути здійснене тимчасове обмеження в користуванні спеціальним правом, та його 

продовження.  

Відсторонення від посади. Загальні положення відсторонення від посади. 

Клопотання про відсторонення від посади, його розгляд і вирішення.  
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Тимчасовий доступ до речей і документів. Загальні положення тимчасового 

доступу до речей і документів. Клопотання про тимчасовий доступ до речей і 

документів. Речі та документи, до яких заборонено доступ. Речі та документи, які 

містять охоронювану законом таємницю. Розгляд клопотання про тимчасовий доступ 

до речей і документів. Ухвала про тимчасовий доступ до речей і документів та її 

виконання. Наслідки невиконання ухвали слідчого судді, суду про тимчасовий доступ 

до речей і документів. 

 Тимчасове вилучення майна. Підстави та процесуальний порядок тимчасового 

вилучення майна. 

Заходи забезпечення кримінального провадження, спрямовані на забезпечення 

цивільного позову: арешт майна. Підстави для арешту майна. Клопотання про арешт 

майна, його розгляд та вирішення. Порядок скасування арешту майна. Виконання 

ухвали про арешт майна. 

 

 2.2. Запобіжні заходи, затримання особи 

 Загальні положення про запобіжні заходи, мета та підстави вжиття запобіжних 

заходів. Обставини, які враховують під час обрання запобіжного заходу. Особисте 

зобов’язання. Особиста порука. Домашній арешт. Застава. Тримання під вартою. 

Клопотання слідчого, прокурора про вжиття запобіжних заходів та його розгляд. 

Відкликання, зміна або доповнення клопотання про вжиття запобіжного заходу. 

Забезпечення прибуття особи для розгляду клопотання про вжиття запобіжного заходу. 

Клопотання про дозвіл на затримання з метою приводу. Розгляд клопотання про дозвіл 

на затримання з метою приводу. Ухвала про дозвіл на затримання з метою приводу. Дії 

уповноважених службових осіб після затримання на підставі ухвали слідчого судді, 

суду про дозвіл на затримання. 

Подання клопотання про вжиття запобіжного заходу після затримання особи без 

ухвали про дозвіл на затримання, його розгляд. Вжиття запобіжного заходу. 

Застосування електронних засобів контролю. Строк дії ухвали про тримання під вартою, 

продовження строку тримання під вартою. Значення висновків, що містяться в ухвалі 

про вжиття запобіжних заходів. Порядок продовження строку тримання під вартою. 

Клопотання підозрюваного, обвинуваченого про зміну запобіжного заходу. Порядок 

звільнення особи з-під варти. Заборона затримання без дозволу слідчого судді, суду. 

Виконання ухвали щодо обрання запобіжного заходу. Загальні обов’язки судді щодо 

захисту прав людини. 

Затримання особи без ухвали слідчого судді, суду. Момент затримання. 

Доставлення до органу досудового розслідування. Строк затримання особи без ухвали 

слідчого судді, суду. Особа, відповідальна за перебування затриманих. Повідомлення 

інших осіб про затримання. 

Особливості вжиття запобіжних заходів під час досудового розслідування 

кримінальних проступків. 
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3. СТАДІЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ 

3.1. Загальні положення досудового розслідування 

Початок досудового розслідування. Порядок внесення відомостей про кримінальне 

правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань (ЄРДР). Положення про 

порядок ведення Єдиного реєстру досудових розслідувань. Основні засади ведення 

ЄРДР. Строки внесення відомостей до ЄРДР. Надання відомостей з ЄРДР. 

Загальні положення досудового розслідування. Підслідність. Об’єднання та 

виділення матеріалів досудового розслідування. Місце проведення досудового 

розслідування. Строки досудового розслідування. Загальні положення та порядок 

продовження строку досудового розслідування. Форми досудового розслідування. Види 

дізнання. Органи досудового розслідування, їх повноваження. Таємниця відомостей 

досудового розслідування.  

 

3.2. Слідчі (розшукові) дії. Негласні слідчі (розшукові) дії 

Поняття, види та система слідчих (розшукових) дій. Класифікація слідчих 

(розшукових) дій. Загальні процесуальні вимоги до проведення та оформлення слідчих 

(розшукових) дій. Допит і його процесуальне оформлення. Особливості виклику і 

допиту малолітньої або неповнолітньої особи. Пред’явлення для впізнання та його види. 

Процесуальний порядок пред’явлення для впізнання. Особливості впізнання особи під 

час гарантування безпеки учасників кримінального судочинства. Проведення допиту та 

пред’явлення для впізнання в режимі відеоконференції. Обшук та його види. Підстави і 

процесуальний порядок проведення обшуку. Особливості проведення окремих видів 

обшуку. Процесуальний порядок оформлення результатів обшуку. Огляд і його види. 

Процесуальний порядок проведення окремих видів огляду. Особливості проведення 

огляду трупа. Ексгумація трупа, підстави і процесуальний порядок її проведення. 

Слідчий експеримент. Освідування і його види. Порядок проведення та оформлення 

окремих видів освідування. Експертиза та підстави її проведення. Отримання зразків 

для проведення експертизи.  

Негласні слідчі (розшукові) дії: поняття, підстави проведення. Види негласних 

слідчих (розшукових) дій. Фіксація ходу і результатів негласних слідчих (розшукових) 

дій. Використання результатів негласних слідчих (розшукових) дій у доказуванні та в 

інших цілях. Загальні положення про втручання у приватне спілкування. 

 

3.3. Повідомлення про підозру 

Поняття та процесуальний порядок повідомлення про підозру. 

Випадки обов’язкового повідомлення про підозру. 

Особливості повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення 

окремій категорії осіб. 

Процесуальний порядок вручення письмового повідомлення про підозру. Зміст 

письмового повідомлення про підозру. 

Процесуальний порядок і підстави зміни повідомлення про підозру.  
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3.4. Зупинення та закінчення досудового розслідування. 

Продовження строку досудового розслідування 

Загальні положення закінчення досудового розслідування. Форми закінчення 

досудового розслідування. Закриття кримінального провадження: підстави та 

процесуальний порядок. Підстави та процесуальний порядок звільнення особи від 

кримінальної відповідальності. Клопотання прокурора про звільнення особи від 

кримінальної відповідальності. Відкриття матеріалів кримінального провадження іншій 

стороні. Ознайомлення з матеріалами кримінального провадження. Обвинувальний акт 

та його значення. Структура та зміст обвинувального акта. Додатки до обвинувального 

акта. Клопотання про застосування примусових заходів медичного чи виховного 

характеру та його зміст. Вручення копій обвинувального акта, клопотання про 

застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру та реєстру 

матеріалів досудового розслідування. Систематизація і технічне оформлення матеріалів 

кримінального провадження. 

Поняття зупинення досудового розслідування. Підстави, умови та процесуальний 

порядок зупинення досудового розслідування. Розшук підозрюваного. Підстави і 

процесуальний порядок відновлення досудового розслідування. 

 

3.5. Особливі порядки досудового розслідування 

Поняття і види особливих порядків досудового розслідування. Особливості 

досудового розслідування кримінальних проступків. Загальні положення  спеціального 

досудового розслідування. Процесуальний порядок провадження спеціального 

досудового розслідування кримінальних правопорушень. Особливий режим досудового 

розслідування в умовах воєнного, надзвичайного стану або у районі проведення 

антитерористичної операції. 

 

3.6. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності  

під час досудового розслідування 

Поняття та значення інституту оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час 

досудового розслідування. Право на оскарження. Рішення, дії чи бездіяльність слідчого 

або прокурора, які можуть бути оскаржені під час досудового розслідування. Строк 

подання скарги на рішення, дії чи бездіяльність слідчого чи прокурора, її повернення 

або відмова у відкритті провадження. Правові наслідки подання скарги на рішення, дії 

чи бездіяльність слідчого чи прокурора під час досудового розслідування. Порядок 

розгляду скарг на рішення, дії чи бездіяльність слідчого чи прокурора під час 

досудового розслідування. Рішення слідчого судді за результатами розгляду скарг на 

рішення, дії чи бездіяльність слідчого чи прокурора під час досудового розслідування. 

Оскарження ухвал слідчого судді під час досудового розслідування. Ухвали слідчого 

судді, які підлягають оскарженню під час досудового розслідування. Порядок 

оскарження ухвал слідчого судді. Оскарження слідчим рішень, дій чи бездіяльності 
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прокурора. Рішення, дії чи бездіяльність прокурора, які можуть оскаржуватися слідчим. 

Порядок оскарження рішень, дій чи бездіяльності прокурора. Порядок вирішення 

скарги на рішення, дії чи бездіяльність прокурора. Види рішень за результатами 

розгляду скарги на рішення, дії чи бездіяльність прокурора. 

 

4. СУДОВЕ ПРОВАДЖЕННЯ У ПЕРШІЙ ІНСТАНЦІЇ 

4.1. Стадія підготовчого провадження 

Поняття, сутність і завдання підготовчого судового провадження. Порядок і строки 

підготовчого судового провадження. Порядок підготовчого судового провадження. 

Питання, які з’ясовує суддя під час підготовчого судового провадження. Рішення, які 

приймають за результатами підготовчого судового провадження. Закриття 

кримінального провадження. Підстави і процесуальний порядок повернення 

обвинувального акта, клопотань про вжиття примусових заходів виховного чи 

медичного характеру прокурору або за підсудністю. Призначення судового розгляду. 

Дії судді, пов’язані з підготовкою до судового розгляду. Закінчення підготовчого 

судового провадження. Ознайомлення з матеріалами кримінального провадження. 

 

4.2. Стадія судового розгляду 

Сутність і значення стадії судового розгляду. Загальні положення судового 

розгляду кримінальної справи. Безпосередність, усність, безперервність судового 

розгляду. Незмінність складу суду і рівність прав сторін у судовому розгляді. Учасники 

судового розгляду та наслідки їх неявки до суду. Підстави та порядок 10 відкладення 

судового засідання, зупинення судового провадження. Розпорядок судового засідання. 

Заходи, які вживають до його порушників. Вжиття заходів забезпечення кримінального 

провадження, проведення слідчих (розшукових) дій під час судового розгляду. 

Проведення процесуальних дій у режимі відеоконференції. Межі судового розгляду. 

Етапи судового розгляду, їх зміст. Суть, структура і завдання підготовчої частини 

судового засідання. Поняття і завдання судового слідства. Порядок дослідження доказів 

у судовому засідання. Спрощений порядок судового слідства. Порядок судових дебатів. 

Промови та репліки сторін. Останнє слово обвинуваченого.  

 

4.3. Судові рішення 

Процесуальний порядок постановлення судового рішення. Види судових рішень. 

Законність, обґрунтованість і вмотивованість судового рішення. Поняття і значення 

вироку. Види вироків та їх зміст. Питання, які вирішує суддя при постановленні вироку. 

Порядок винесення ухвал у судовому засіданні. Ухвалення судового рішення і окрема 

думка судді. Проголошення судового рішення. Роз’яснення судового рішення. 

Вручення копії судового рішення. Порядок звільнення обвинуваченого з-під варти. 

Журнал судового засідання. Технічна фіксація перебігу судового засідання. 

 

 



12 

 

  

4.4. Особливі порядки провадження у суді першої інстанції 

Особливі порядки провадження в суді першої інстанції. Спрощене судове 

провадження щодо кримінальних проступків.  

Провадження в суді присяжних. Світова історія суду присяжних. Роз’яснення 

обвинуваченому права на суд присяжних. Порядок провадження в суді присяжних. 

Виклик і вибір присяжних у суді та приведення їх до присяги. Спеціальне судове 

провадження. 

 

5. СУДОВЕ ПРОВАДЖЕННЯ З ПЕРЕГЛЯДУ СУДОВИХ РІШЕНЬ 

5.1. Стадія провадження у суді апеляційної інстанції 

Правова природа, сутність і завдання перевірки судових рішень в апеляційному 

порядку. Суди, які розглядають кримінальні провадження у апеляційному порядку. 

Судові рішення, які можуть бути оскаржені в апеляційному порядку. Право на 

апеляційне оскарження. Особливості апеляційного оскарження окремих судових 

рішень. Порядок і строки апеляційного оскарження. Вимоги до апеляційної скарги. Дії 

суду першої інстанції після одержання апеляційних скарг. Прийняття апеляційної 

скарги судом апеляційної інстанції. Залишення апеляційної скарги без руху, її 

повернення або відмова відкриття провадження. Наслідки подання апеляційної скарги. 

Підготовка до апеляційного розгляду. Заперечення на апеляційну скаргу. Відмова від 

апеляційної скарги, зміна і доповнення апеляційної скарги під час апеляційного 

провадження. Межі перегляду судом апеляційної інстанції. Апеляційний розгляд. 

Письмове апеляційне провадження. Повноваження суду апеляційної інстанції за 

наслідками розгляду апеляційної скарги. Зміна вироку або ухвали суду судом 

апеляційної інстанції. Підстави для скасування або зміни судового рішення судом 

апеляційної інстанції. Неповнота судового розгляду. Невідповідність висновків суду 

першої інстанції фактичним обставинам кримінального провадження. Істотні 

порушення вимог кримінального процесуального закону. Неправильне застосування 

закону України про кримінальну відповідальність. Невідповідність призначеного судом 

покарання ступеню тяжкості кримінального правопорушення та особі обвинуваченого. 

Підстави для призначення нового розгляду в суді першої інстанції. Особливості нового 

розгляду судом першої інстанції. Закриття кримінального провадження судом 

апеляційної інстанції. Судові рішення суду апеляційної інстанції. Зміст ухвали суду 

апеляційної інстанції. Вирок, ухвала про вжиття примусових заходів медичного чи 

виховного характеру суду апеляційної інстанції. 

Судова практика в питаннях особливостей апеляційного судочинства у 

кримінальних провадженнях. 

 

5.2. Стадія провадження у суді касаційної інстанції 

Поняття, завдання та значення перевірки судових рішень у касаційному порядку. 

Право на касаційне оскарження. Рішення, які можуть бути оскаржені в касаційному 

порядку. Порядок і строки касаційного оскарження. Касаційна скарга та її зміст. 
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Відкриття касаційного провадження. Підготовка касаційного розгляду. Межі перегляду 

судом касаційної інстанції. Процесуальний порядок касаційного розгляду. 

Повноваження суду касаційної інстанції за наслідками розгляду касаційної скарги. 

Підстави для скасування або зміни судового рішення судом касаційної інстанції. Судові 

рішення суду касаційної інстанції. 

 

5.3. Провадження за нововиявленими або виключними обставинами 

Сутність, завдання та значення перегляду судових рішень за нововиявленими або 

виключними обставинами. Підстави для здійснення кримінального провадження за 

нововиявленими або виключними обставинами. Характеристика нововиявлених або 

виключних обставин. Особи, які мають право порушити питання про перегляд судового 

рішення за нововиявленими або виключними обставинами. Органи перегляду судових 

рішень, що набрали законної сили, та межі їх повноважень. Строки перегляду судових 

рішень за нововиявленими або виключними обставинами. Відмінності перегляду 

судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами від апеляційного та 

касаційного провадження. Відкриття кримінального провадження за нововиявленими 

або виключними обставинами. Порядок перегляду судового рішення за 

нововиявленими або виключними обставинами. Види судових рішень за наслідками 

кримінального провадження за нововиявленими або виключними обставинами. 

 

6. ОСОБЛИВІ ПОРЯДКИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 

6.1. Кримінальне провадження на підставі угод 

Види особливих проваджень у кримінальному процесі. Кримінальне провадження 

на підставі угод. Види угод, їх ініціювання та умови укладання. Зміст угоди про 

примирення. Зміст угоди про визнання винуватості. Загальний порядок судового 

провадження на підставі угоди. Затвердження угоди судом.  Вирок на підставі угоди. 

Зміст вироку на підставі угоди. Наслідки невиконання угоди. Наслідки скасування 

вироку, яким затверджено угоду.  

 

6.2. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення 

Справи приватного обвинувачення: поняття, основні риси та особливості. 

Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Початок кримінального 

провадження у формі приватного обвинувачення. Відшкодування шкоди потерпілому у 

кримінальному провадженні у формі приватного обвинувачення. 

Судова та слідча практика у справах приватного обвинувачення.  

 

6.3. Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб 

Особи, щодо яких здійснюється особливий порядок кримінального провадження. 

Особливості порядку повідомлення про підозру, притягнення до кримінальної 

відповідальності, затримання та обрання запобіжних заходів щодо окремої категорії 

осіб. 
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6.4. Кримінальне провадження щодо неповнолітніх 

Загальні правила кримінального провадження щодо неповнолітніх. Порядок 

кримінального провадження щодо неповнолітніх. Обставини, що підлягають 

встановленню у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх. Особливості виклику 

та допиту неповнолітнього підозрюваного чи обвинуваченого. 

Участь законного представника неповнолітнього підозрюваного чи 

обвинуваченого. Особливості вжиття до неповнолітнього підозрюваного чи 

обвинуваченого запобіжного заходу. Виділення в окреме провадження щодо 

кримінального правопорушення, вчиненого неповнолітнім. Особливості порядку 

судового розгляду щодо кримінального правопорушення, вчиненого неповнолітнім. 

Порядок вжиття до неповнолітнього обвинуваченого примусових заходів виховного 

характеру. 

Вжиття примусових заходів виховного характеру до неповнолітніх, які не досягли 

віку кримінальної відповідальності. Підстави для вжиття примусових заходів виховного 

характеру. Особливості досудового розслідування та судового розгляду у 

кримінальному провадженні щодо вжиття примусових заходів виховного характеру. 

Ухвали суду у кримінальному провадженні щодо вжиття примусових заходів виховного 

характеру. Порядок дострокового звільнення від примусового заходу виховного 

характеру. 

 

6.5. Кримінальне провадження щодо вжиття примусових заходів медичного 

характеру 

Підстави для здійснення кримінального провадження щодо вжиття примусових 

заходів медичного характеру.  

Особливості досудового розслідування та судового розгляду у кримінальному 

провадженні щодо вжиття примусових заходів медичного характеру.  

Ухвали суду у кримінальному провадженні щодо вжиття примусових заходів 

медичного характеру.  

Процесуальний порядок продовження, зміни або припинення вжиття примусових 

заходів медичного характеру.  

 

6.6. Кримінальне провадження, яке містить відомості,  

що становлять державну таємницю 

Поняття відомостей, що становлять державну таємницю. 

Охорона державної таємниці під час кримінального провадження. 

Особливості проведення експертизи у кримінальному провадженні, яке містить 

державну таємницю. 

 

6.7. Кримінальне провадження на території дипломатичних представництв, 

консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, 
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що перебуває за межами України під прапором або розпізнавальним знаком 

України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні 

Поняття, види та функції дипломатичних представництв, консульських установ 

України. Службові особи, уповноважені на вчинення процесуальних дій. Особливості 

порядку кримінального провадження. 

Поняття екстериторіального здійснення кримінального провадження. Поняття та 

види дипломатичних та інших видів імунітетів у кримінальному провадженні.  

Місце проведення досудового розслідування кримінальних правопорушень, 

вчинених на території дипломатичних представництв, консульських установ, суден 

України.  

 

7. ВІДНОВЛЕННЯ ВТРАЧЕНИХ МАТЕРІАЛІВ КРИМІАЛЬНОГО 

ПРОВАДЖЕННЯ 

Відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження. Умови 

відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження. Суб’єкти права 

звернення до суду із заявою про відновлення втрачених матеріалів кримінального 

провадження. Вимоги до змісту заяви про відновлення втрачених матеріалів 

кримінального провадження та наслідки їх недодержання. Судовий розгляд заяви про 

відновлення втрачених матеріалів кримінального провадження. Види судових рішень за 

результатами розгляду заяви про відновлення втрачених матеріалів кримінального 

провадження. 

 

8. СТАДІЯ ВИКОНАННЯ СУДОВИХ РІШЕНЬ 

Поняття, значення та завдання стадії виконання судових рішень. Набрання судовим 

рішенням законної сили. Види судових рішень та їх характеристика. Наслідки набрання 

законної сили судовим рішенням. Обов`язковість рішень суду. Порядок та строки 

звернення судового рішення до виконання. Порядок виконання судових рішень у 

кримінальному провадженні. Органи та служби, які виконують вирок і забезпечують 

виконання кримінальних покарань. Відстрочка виконання вироку. Питання, які вирішує 

суд під час виконання вироків. Процесуальний порядок розгляду та вирішення питань, 

які виникають під час виконання вироку. Підстави для звільнення від відбування 

кримінального покарання. Умовно-дострокове звільнення від покарання і заміна 

невідбутої частини покарання більш м’яким. Застосування до засуджених примусового 

лікування та його припинення. Тимчасове залишення засудженого у слідчому ізоляторі. 

Умови утримання осіб, засуджених до позбавлення волі. Розгляд судом 12 клопотання 

про зняття судимості. Нагляд за дотриманням законів під час виконання судових 

рішень. 
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9. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО  

ПІД ЧАС КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ 

9.1. Загальні засади міжнародного співробітництва 

 

Загальні засади міжнародного співробітництва у кримінальному судочинстві. 

Законодавство, що регулює міжнародне співробітництво під час кримінального 

провадження. Обсяг та види міжнародного співробітництва під час кримінального 

провадження. Центральні органи України, що забезпечують міжнародне 

співробітництво у кримінальному провадженні. Міжнародна правова допомога під час 

проведення процесуальних дій. Зміст і форма запиту про міжнародну правову допомогу. 

Виконання запиту в іноземній державі. Розгляд запиту іноземного компетентного 

органу про міжнародну правову допомогу. Порядок виконання запиту (доручення) про 

міжнародну правову допомогу на території України. Виклик особи, яка перебуває за 

межами України. Допит за запитом компетентного органу іноземної держави шляхом 

проведення відео- або телефонної конференції. Розшук, арешт і конфіскація майна. 

Створення і діяльність спільних слідчих груп. 

 

9.2. Екстрадиція 

Видача осіб, які вчинили кримінальне правопорушення (екстрадиція). Порядок 

підготовки документів та направлення запитів про видачу особи (екстрадицію). Межі 

кримінальної відповідальності виданої особи. Центральні органи України щодо видачі 

особи (екстрадиції). Особливості затримання особи, яка вчинила кримінальне 

правопорушення за межами України. Екстрадиційний арешт. Проведення 

екстрадиційної перевірки. Відмова у видачі особи (екстрадиції). Рішення за запитом про 

видачу особи (екстрадицію) та їх оскарження. Порядок і умови перейняття 

кримінального провадження від іноземних держав. Порядок кримінального 

провадження, що перейняте від іншої держави. Порядок і умови передання 

кримінального провадження компетентному органу іншої держави. Наслідки передання 

кримінального провадження компетентному органу іншої держави. Визнання та 

виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. Підстави і 

порядок виконання вироків судів іноземних держав. Виконання вироку суду іноземної 

держави. Розгляд судом питання про приведення вироку суду іноземної держави 

відповідно до законодавства України. Умови передачі засуджених осіб і їх прийняття 

для відбування покарання. Визнання та виконання вироків міжнародних судових 

установ. 

 

9.3. Реабілітаційні заходи в кримінальному провадженні 

Сутність і значення реабілітації у кримінальному провадженні. Правові умови 

реабілітації. Юридичні підстави реабілітації. 
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Процесуальний порядок поновлення порушених прав. Значення правового 

інституту відшкодування шкоди реабілітованій особі. Види шкоди, яка підлягає 

відшкодуванню. 

Суб’єкти реабілітованих правовідносин. Процесуальний порядок виконання 

рішень про відшкодування шкоди, завданої громадянинові незаконними діями органів 

досудового розслідування, прокуратури, суду.  

 

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Розділ Тема 

Обсяг годин для окремих видів 

навчальних занять і самостійної 

роботи 

№ назва № назва 
лек

ції 

практ. 

заняття 

інд.робот

а 

сам. 

робота 
разом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Змістовний модуль 1 

1. Загальні 

положен

ня 

1.1. Основні положення 

кримінального 

процесуального права 2 2 

 

- 4 

1.2 Засади кримінального 

провадження 2 2 

 

- 4 

1.3 Суб’єкти кримінального 

процесу 2 2 

 

- 4 

1.4 Докази і доказування  2 2  - 4 

1.5. Фіксування 

кримінального 

провадження 2 2 

 

- 4 

1.6. Процесуальні строки та 

процесуальні витрати. 

Відшкодування 

(компенсація) шкоди у 

кримінальному 

провадженні, цивільний 

позов 2 2 

 

12 16 

Всього за розділ 12 12 - 12 36 

Змістовний модуль 2 

2. Заходи 

забезпеч

ення 

кримінал

ьного 

провадж

ення 

2.1. Поняття, характеристика 

та підстави вжиття заходів 

забезпечення 

кримінального 

провадження 2 2 

 

- 4 

2.2.  Запобіжні заходи, 

затримання особи 2 2 

 

11 15 

Всього за розділ 4 4  11 19 

Змістовний модуль 3 

3. Стадія 

досудов

3.1. Загальні положення 

досудового розслідування 2 2 

 

- 4 
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ого 

розсліду

вання 

3.2. Слідчі (розшукові) дії. 

Негласні слідчі 

(розшукові) дії 

 

 

4 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

- 

 

 

11 

3.3. Повідомлення про підозру 2 2  5 9 

  3.4. Зупинення та закінчення 

досудового розслідування. 

Продовження строку 

досудового розслідування 2 2 

 

4 8 

3.5. Особливі порядки 

досудового розслідування 2 2 

 

3 7 

3.6. Оскарження рішень, дій 

чи бездіяльності під час 

досудового розслідування - - 

 

8 8 

Всього за розділ 12 12 3 20 47 

Змістовний модуль 4 

4. Судове 

провадж

ення у 

першій 

інстанції 

4.1. Стадія підготовчого 

провадження  1 

 

5 6 

4.2. Стадія судового розгляду  1  5 6 

4.3. Судові рішення 2    2 

4.4. Особливі порядки 

провадження у суді 

першої інстанції   

 

4 4 

Всього за розділ 2 2 - 14 18 

РАЗОМ за 7 семестр 30 30 3 57 120 

Змістовний модуль 5 

5. Судове 

провадж

ення з 

перегляд

у 

судових 

рішень 

5.1. Стадія провадження у суді 

апеляційної інстанції 2 2 

 

 4 

5.2. Стадія провадження у суді 

касаційної інстанції 2 2 

 

 4 

5.3. Провадження за 

нововиявленими або 

виключними обставинами 2 2 

 

5 9 

Всього за розділ 6 6 - 5 13 

Змістовний модуль 6 

6. Особлив

і 

порядки 

кримінал

ьного 

провадж

ення 

6.1. Кримінальне провадження 

на підставі угод 1 1 

- 

- 2 

6.2. Кримінальне провадження 

у формі приватного 

обвинувачення 1 1 

 

 2 

6.3. Кримінальне провадження 

щодо окремої категорії 

осіб  1 1 

 

 2 

  6.4. Кримінальне провадження 

щодо неповнолітніх 1 1  

 

2 

6.5. Кримінальне провадження 

щодо вжиття примусових  1   

5 

 6 
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заходів медичного 

характеру 

  

6.6. Кримінальне 

провадження, яке містить 

відомості, що становлять 

державну таємницю 1  3 

 

 

 

5 9 

6.7. Кримінальне провадження 

на території 

дипломатичних 

представництв, консуль-

ських установ України, на 

повітряному, морському 

чи річковому судні, що 

перебуває за межами 

України під прапором або 

розпізнавальним знаком 

України, якщо це судно 

приписано до порту, 

розташованого в Україні 4  - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4 

Всього за розділ 10 4 3 10 27 

Змістовний модуль 7 

7. 
Відновлення втрачених матеріалів 

кримінального провадження 2   

 

2 

Всього за розділ 2  -  2 

8. Стадія виконання судових рішень 2    2 

Всього за розділ 2  -  2 

9. Міжнаро

дне 

співро-

біт-

ництво 

під час 

кримінал

ьного 

провадж

ення 

9.1. Загальні засади 

міжнародного 

співробітництва    4 4 

9.2. Екстрадиція  1  
 

1 

9.3. Реабілітаційні заходи в 

кримінальному 

провадженні 

2   

 

 

 

 

5 
7 

Всього за розділ 2 1 - 9 12 

Разом годин з навчальної дисципліни 52 41 6 81 180 

 

4.1. Теми лекційних занять  

№ 

п/п 

Назва теми Кількість 

годин 

І семестр 

1 Основні положення кримінального 

процесуального права 

2 

2 Засади кримінального провадження 2 
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3 Суб’єкти кримінального процесу 2 

4 Докази і доказування 2 

5 Фіксування кримінального провадження 2 

6 Процесуальні строки та процесуальні витрати. 

Відшкодування (компенсація) шкоди у 

кримінальному провадженні, цивільний позов 

2 

7 Поняття, характеристика та підстави вжиття 

заходів забезпечення кримінального 

провадження 

2 

8 Запобіжні заходи, затримання особи 2 

9 Загальні положення досудового розслідування 2 

10 Слідчі (розшукові) дії 4 

11 Негласні слідчі (розшукові) дії 2 

12 Повідомлення про підозру 2 

13 Зупинення та закінчення досудового 

розслідування. Продовження строку досудового 

розслідування 

2 

14 Особливі порядки досудового розслідування 2 

ІІ семестр 

15 Стадія провадження у суді апеляційної інстанції 2 

16 Стадія провадження у суді касаційної інстанції 2 

17 Провадження за нововиявленими або 

виключними обставинами 

2 

18 Кримінальне провадження на підставі угод 1 

19 Кримінальне провадження у формі приватного 

обвинувачення 1 

20 Кримінальне провадження щодо окремої 

категорії осіб  1 

21 Кримінальне провадження щодо неповнолітніх 1 

22 Кримінальне провадження щодо вжиття 

примусових  заходів медичного характеру 1 

23 Кримінальне провадження, яке містить 

відомості, що становлять державну таємницю 1 

24 Кримінальне провадження на території 

дипломатичних представництв, консульських 

установ України, на повітряному, морському чи 

річковому судні, що перебуває за межами 

України під прапором або розпізнавальним 

знаком України, якщо це судно приписано до 

порту, розташованого в Україні 4 

25 Відновлення втрачених матеріалів 

кримінального провадження 2 

26 Стадія виконання судових рішень 2 

27 Реабілітаційні заходи в кримінальному 

провадженні 2 
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Разом 52 

 

4.2. Теми практичних занять  

Основні положення 

кримінального процесуального права 2 

Засади кримінального провадження 2 

Суб’єкти кримінального процесу 2 

Докази і доказування  2 

Фіксування кримінального провадження 2 

Процесуальні строки та процесуальні витрати. 

Відшкодування (компенсація) шкоди у кримінальному 

провадженні, цивільний позов 2 

Поняття, характеристика та підстави вжиття заходів 

забезпечення кримінального провадження 2 

Запобіжні заходи, затримання особи 2 

Загальні положення досудового розслідування 2 

Слідчі (розшукові) дії. Негласні слідчі (розшукові) дії 4 

Повідомлення про підозру 2 

Зупинення та закінчення досудового розслідування. 

Продовження строку досудового розслідування 2 

Особливі порядки досудового розслідування 2 

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час 

досудового розслідування - 

Стадія підготовчого провадження 1 

Стадія судового розгляду 1 

Судові рішення  

Особливі порядки провадження у суді першої інстанції  

Разом за 7 семестр 30 

Стадія провадження у суді апеляційної інстанції 2 

Стадія провадження у суді касаційної інстанції 2 

Провадження за нововиявленими або виключними 

обставинами 2 

Кримінальне провадження на підставі угод 1 

Кримінальне провадження у формі приватного 

обвинувачення 1 

Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб  1 

Кримінальне провадження щодо неповнолітніх 1 

Екстрадиція 1 

Разом за 8 семестр 11 

Всього 41 

 

4.3. Самостійна робота студентів  

1.  Процесуальні строки та процесуальні витрати. 

Відшкодування (компенсація) шкоди у 

кримінальному провадженні, цивільний позов 

12 
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2.  Запобіжні заходи, затримання особи 11 

3.  Повідомлення про підозру 5 

4.  Зупинення та закінчення досудового 

розслідування. Продовження строку досудового 

розслідування 

4 

5.  Особливі порядки досудового розслідування 3 

6.  Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час 

досудового розслідування 

8 

7.  Стадія підготовчого провадження 5 

8.  Стадія судового розгляду 5 

9.  Особливі порядки провадження у суді першої 

інстанції 

4 

10.  Провадження за нововиявленими або 

виключними обставинами 

5 

11.  Кримінальне провадження щодо вжиття 

примусових  заходів медичного характеру 

5 

12.  Кримінальне провадження, яке містить 

відомості, що становлять державну таємницю 

5 

13.  Загальні засади міжнародного співробітництва 4 

14.  Реабілітаційні заходи в кримінальному 

провадженні 

5 

 Всього 81 

 

Самостійне вивчення теоретичного матеріалу має важливе значення для 

належного засвоєння студентами основних положень курсу «Кримінальний процес». 

Самостійне опрацювання матеріалу (як обов’язкова форма навчання у вищому 

навчальному закладі) завершує цілісне вивчення теоретичного змісту програми 

навчальної дисципліни. Значну кількість матеріалу студенти коледжу опрацьовують 

без викладача з наступним контролем. Незважаючи на те, що матеріал вивчався 

самостійно, але в екзаменаційні (залікові, модульні) питання він вноситься обов’язково. 

Список рекомендованої літератури поданий у програмі навчальної дисципліни.  

Самостійну підготовку рекомендується почати з ознайомлення з методичними 

рекомендаціями по самостійному вивченню курсу, потім уважно і послідовно 

прочитати конспект лекції, після чого студент має знайти і ознайомитись з відповідними 

главами підручника, а також з рекомендованою додатковою літературою. Список 

рекомендованої до вивчення літератури наведений у програмі курсу до кожної теми. 

 

5. Індивідуальне завдання 

Індивідуальна робота з дисципліни «Кримінальний процес» здійснюється шляхом 

проведення періодичних консультацій для студентів викладачем.  

 

6. Методи навчання 

Дисципліна «Кримінальний процес» включає такі види занять як лекції, практичні 

заняття, а також самостійну та індивідуальну роботу студента, а також модульний 

контроль.  
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Вивчення адміністративного права рекомендується почати з ознайомлення з 

тематичним планом, який містить структуру курсу, з планами практичних занять, 

завданнями для самостійної роботи. В результаті студент отримує уяву про завдання, 

що має виконати під час вивчення курсу «Кримінальний процес», а також методичні 

рекомендації для самостійного опрацювання матеріалу та підготовки до занять з метою 

засвоєння основних, сформульованих на підставі сучасних теоретичних положень і 

новітнього законодавства України. Особливу увагу при цьому слід приділити тим 

темам, при вивченні яких не передбачена лекція.  

 

7. Методи контролю 

Технологія застосування різних методів контролю знань студентів з дисципліни 

«Кримінальний процес» передбачає проведення проміжних модульних контролів і 

підсумкового модулю студентів. 

В процесі вивчення дисципліни «Кримінальний процес» використовуються 

наступні методи оцінювання навчальної роботи студента: 

• поточне тестування та опитування; 

• підсумкове тестування по кожному змістовому модулю; 

• директорська контрольна робота; 

• оцінювання виконання індивідуального завдання; 

• залік, іспит. 
 

7 семестр  

Заліковий модуль 1 Заліковий модуль 2 Заліковий модуль 3 Сума 

Тема1 (модульна контр. 

роб., поточне 

оцінювання, тестовий 

контроль) 

Директорська 

контрольна робота 

Теми 1 - 3 

Середнє арифметичне 

по поточним оцінкам 

 

 

 

25 % 50 % 25 % 100 % 

Тиждень (8) Тиждень (15) Тиждень (15)  

 

8 семестр 

Заліковий модуль 1 Заліковий модуль 

2 

Заліковий модуль 

3 

Заліковий модуль 

4 

Сума 

Теми  4-5 (модульна 

контр. роб., поточне 

оцінювання, тестовий 

контроль) 

Директорська 

контрольна робота 

Теми 4-9 

Середнє 

арифметичне по 

поточним оцінкам 

 

 

Іспит  

20 % 25 % 15 % 40% 100 % 

Тиждень (6) Тиждень (11) Тиждень (11) Відповідно до 

графіка 

навчального  

процесу 
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Шкала  оцінювання (переведення) 

За шкалою  

коледжу 
За національною шкалою За шкалою ECTS 

90 – 100 відмінно А (відмінно) 

85 – 89 
добре 

В (дуже добре) 

75 – 84 С (добре) 

65 – 74 
задовільно 

D (задовільно) 

60 – 64 E (достатньо) 

35 – 59 
незадовільно з можливістю 

повторного складання FX 

1 – 34 
незадовільно з обов’язковим 

повторним курсом 
F 

 

8. Методичне забезпечення 

Методичне забезпечення навчальної дисципліни «Кримінальний процес» включає: 

- робочу програму навчальної дисципліни; 

- програму з навчальної дисципліни; 

- інструктивно-методичні матеріали до практичних занять, які містяться в 

навчально-методичному комплексі з дисципліни; 

- завдання для самостійної роботи студентів, які містяться у навчально-

методичному комплексі з дисципліни; 

    - тестові завдання до практичних занять, які містяться у навчально-методичному 

комплексі дисципліни; 

    - модульні контрольні роботи для перевірки рівня засвоєння студентами 

навчального матеріалу; 

   - методичні матеріали для студентів з питань самостійного опрацювання  фахової 

літератури, написання рефератів, наукових робіт, які містяться у навчально-

методичному комплексі з дисципліни. 

 

 

9. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА ТА ДЖЕРЕЛА 

1. Міжнародний пакт про громадські та політичні права від 16.12.1966 р. редакція 

від 19.10.73 р. Режим доступу : http://zakon0.rada.gov.ua/laws/ show/995_043  

2. Європейська конвенція про захист прав і основних свобод людини від 04.11.1950 

р. редакція від  01.06.10 р. Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/ 
laws/show/995_004  

3. Конвенція про правову допомогу та правові відносини з цивільних, сімейних та 

кримінальних справ // Мінськ, 22.01.93 р. Режим доступу : 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/%20997_009  

4. Конвенція про відмивання, пошук, арешт та конфіскацію доходів, здобутих 

злочинним шляхом, 08.11.1990 р. : ратифікована Законом України від 17.12.1997 р., № 

738. Режим доступу: http://zakon0.rada.gov.ua/laws/ show/ 995_029  

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/%20show/995_043
http://zakon2.rada.gov.ua/%20laws/show/995_004
http://zakon2.rada.gov.ua/%20laws/show/995_004
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/%20997_009
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/%20show/%20995_029
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5. Європейська конвенція про видання правопорушників, 13.12.57. Режим доступу: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/9950 33 

 

9.1. Інтернет-ресурси 

1. Офіційний cайт Верховної Ради України http://rada.gov.ua/  

3.Сайт Кабінету Міністрів України https://www.kmu.gov.ua/ua  

4. Офіційний cайт Верховного Суду України http://www.scourt.gov.ua/  

5.Офіційний сайт Президента України http://www.president.gov.ua/  

6. Офіційний сайт Міністерства Юстиції України  https://minjust.gov.ua/  

7. Офіційний cайт Національного банку України www.bank.gov.ua  

8. Офіційний сайт Вищої ради правосуддя України  http://www.vru.gov.ua/  

9.Офіційний cайт Третейської палати України https://tpu.kiev.ua/  

10. Газета "Урядовий кур'єр" https://ukurier.gov.ua/uk/ 

11. Газета "Юридична практика" http://pravo.ua/  

12. Академія правових наук України http://www.aprnu.kharkiv.org/  

13. Юридичний факультет Львівського національного університету ім. Івана 

Франка http://law.lnu.edu.ua/en/  
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